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A mai számból:
A koreai fegyverszünet — A ,,Pravda" vezércikke (2. old.) — Dől. 
gozóink a béketábor nagy győzelméről (3. old.) — Az Orvosi Mű. 
szergyár és a Golyóscsapágy gyár átképzés üzemének párosversenye 

(3. old.) — Komán földön fut már a békeváltó (4. oldal.)
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Újabb termelési győzelmekért
Örömteljes büszke tudat jól 

a0wozni példát mutatni a ter­
melésben, teljesít6™ naP .m'ínt

ap a kiszabott feladatokat- 
jjost a harmadik negyedév sike­
rért versenyezve is ez a »eg- 
fobb tennivaló, vezérfonal a cse­
lekvéshez. Egy percig sem két­
séges, hogy pártunk és kormá-
jiyunk új rendszabályainak meg*
valósítása is csak úgy lehet si­
keres: ha mindnyájan melléje 
állunk, hu a termelés szakadat­
lan növelésével s újabb ni unka- 
sikerekkel bizonyítjuk be hűsé­
günket az építő munka, az öt­
eves terv mellett.

A termelés szüntelen növelése 
egyik alapvető feltétele a szo­
cializmus építésének. E nélkül 
nincs fejlődés, nincs előrehala­
dás, nincs árubőség, több ruha, 
cipő, vagy élelem. Saját jólétün­
ket, ' a párt vezette helyes és 
dicsőséges úton csak saját ma­
gunk valósíthatjuk meg, egyedül 
rajtunk, nem máson függ, ezzel 
az adottsággal, hogy gazdálko­
dunk, hogy használjuk fel ezt 
saját célkitűzésiéin,k érdekében.
Nálunk a népi demokratikus Ma­
gyarországon is csak akkor biz­
tosíthatjuk eredményesen a szo­
cializmus gazdasági alaptörvé­
nyének érvényesülését, ha gyors 
és erőteljes ütemben növeljük az 
iparcikkek előállítását, vagyis az 
egész társadalom termelését- 

Természetesen az egyenletes 
és ütemes termelésnek, a terv 
túlteljesítésének több fontos fel­
tétele van. Az eddiginél is foko­
zottabban fel kelt karolnunk a 
munkaversenyt., a Sztahánov-
mozgalmiait, műve a szocializmus
győzelmes '"ütéséért folyó nemes 
vetélkedés' emeltyűjét. Csak azok 
az üzemek teljesíthetik augusztus 
-U tiszteletéire telt felajánlásukat, 
a tervet, amelyek biztosítják a 
versenylend ül e t kibontakozásá­
hoz szükséges feltételeiket, ame­
lyek nem hunynak szemet a hiá­
nyosságok felett- 

Az eddigi „ tapasztala,tok azt 
mutatják, hogy a har midik ne­
gyedévi terv túlteljesítéséért in­
dított mozgalomban, ha értünk 
is már cl jelentős sikereket, azt 
a színvonalat még mindig nem 
sikerült elérnünk, amely a fel­
szabadulási hét ail-att vagy a vá­
lasztási béikeversienybcn iparun­
kat jellemezte. Több üzemünk­
ben, mint a 61/5 Szakipari Válla 
latnál, a 61/6 Anyagellátó Válla 
latnál, a Gőz és a Városi Tégla­
gyárnál csak lazán, vontatottan 
tolyi.k a verseny, hiány van az 
egyéni kezdeményezésekben. Kü­
lönösen az alapanyaggyártó üze­
mek egy részénél komoly lema­
radás mutatkozik a tervhez ké­
pest- Ennek megszüntetése csak 
úgy lehet sikeres, ha a pártszer. 
vezetek és a szakszervezetek az 
eddiginél fokozottabb gondol 
fordítanak a dolgozók szocialis­
ta felajánlásainak értékelésére, 
a Sz Uvhá n o v-mozgit.! om ra. a leg­
jobbak népszerűsítésére. Sok 
múlik a felvilágosító mimikán is. 
Különösen pártszervezeteink fon­
tos feladata, hogy megmagya­
rázzák a dolgozóknak, hogy a 
verseny nem kampány, hanem a 
szocializmus építésének állandó 
kommunista módszere. Annál 
inkább szükség van erre, mert a 
többtermelésnek döntő fettétele, 
hogy a tömegek is megértsék, 
magukévá tegyék célkitűzésein­
ket, hogy a megoldásra váró fel­
adatokat sérthetetlen törvény­
nek tekintsék, olyannak, amelyet 
tűzön vizen ál minden akadályt 
leküzdve teljesíteni kell.

Kétségtelen, ennek megvalósí­
tásához a verseny mellein kellő 
szervezettségre, műszaki segít­
ségre is van szükség. Szakítani 
kell már azzal a helytelen né­
zettel, hogy ,,-majd csulk lesz va- 
’ ahogy", vagy „úgy esurran, 
ahogy cseppen”. Nemcsak deká_ 
dókra, de a terv teljesítésének 
minden órájára, sőt minden per­
cére alaposain készülni kell- Ez 
pedig csuk a jó anyagbiztosítás­
sal, a kellő műszaki feltételek 
megteremtésével érhető el. A 
hajdúszoboszlói téglagyárban a 
múlt hét folyamán például órá­
kig álltak a gépek, mert nem 
volt villanyáram- A Hajnal-utcai 
építkezésnél sem tudták egy 
ideig üzemeltetni a transzpor tő­
röket. a gépeiket, mert itt sem 
készült el a hálózat idejében- 
Nyilván az ilyen hibákat jó meg­
szervezéssel cl lehet kerülni, kü­
lönösen akkor, ha kellő figyel­
met és gondot fordítanak az elő­
készítésre, a technikai feltételek 
megteremtésére. A műszaki irá­
nyításnál szintén hasonló a hely­
zet- A jó műszaki vezetés állan­
dóan szoros kapcsolatban van a 
tömegekkel, tanul tőlük, figye­
lembe veszi tanácsaikat, javasla­
taikat- Ez az alkotó együttmű­
ködés szintén egyik feltétele. a 
nagyobb termelésnek, az eddigi­
nél is kiemelkedőbb munkagyő­
zelmeik n ek.

Ä megyében Darvas község 
kapta meg elsőnek a szabadpiacot

A Megyei Tanács verseny-bízott, 
gága július 25_én, szombaton érté. 
kelte a községek aratási, cséplési, 
begyűjtési versenyeredményeit. A 
községek versenyében első lett 
Darvas 782 ponttal. A győztes köz. 
ség hétfőn már megkapta a sza_ 
biidpiacot mert kenyérgabona és 
takarmánygabona beadási kötele, 
zettségének maradéktalanul eleget 
tett.

Darvas idejében végezte az ara.

tást és betartotta a miniszíerta. 
nács határozatát, gyorsan végezte 
a beliordást és ennek köszönheti, 
hogy a cséplést korán kezdhette. 
Az első gabonát a cséplőgéptől 
vitték a dolgozó parasztok a be. 
gyűjtő helyre. A jutalom nem ma. 
radt el, a példás teljesítés után 
nyomban megkapták a szabad, 
piacot. Adhatják szabadon a bú. 
zát, takarmánygabonát.

A betakarítás és a gyors beadás

terén jól végezte feladatát a dar. 
vasi Uj Élet termelőszövetkezet 
is. Teljesítették beadásukat és a 
községgel egyidőben kapták meg 
a szabadpiacot. A bárándi Úttörő 
tszcs is megkapta hétfőn a sza. 
badpiacot, mert teljesítette gabo. 
nabeadási tervét.

A szabadpiac küszöbén áll a föl. 
desi Rákóczi tsz, a földes! Dózsa 
és még több termelőszövetkezet a 
megyében.

Ki éri el a megyében a napi 400 mázsás cséplést?
A haidú-biihiairi cséplőgépvezetőik versenyének étén a 27-én kiadott jelentés szerint Nagy Já­

nos haliad az e«yeki gépállomás cséplőgépveze-tője, aki 4139 mázsát csepeli eddig. Második 
Varsa Ferenc (Egyek) 3912 harmadik Szűcs László (Vámosperes) -973, negyedik Donnán Ben 

2934 ötödik Gava Imre (Derecske) 2814 mázsa elcsóplésével.(L° A le-iohb napi eredményt Szűcs László (Vámospércs) érte el, aki 377 mázsát Csepelt- Igen 
szép teljesítmény ez és most azért folyik a kemény küzdelem, hogy ki en el a megyeben a napi 
400 mázsás eredményt.

A legjobb kombájnos eredménye 3880 mázsa
a L-n-nhá in vezetők versenye egyre jobb ere dmény ék et hoz- Az első helyet, Csórná János 

t Win ("Sárrétudvari) aki 350 holdról 3880 mázsa gabonát csépelt el eddig. Második Kovács San- tl7 holdról 3390 mázsát csépelt ei Harmadik Hácz András (Debrecen) 264 
hold léaratása után 3404 mázsa gabona került a raktárba- Negyedik Racz Jozsel Racz András 
(pstvére (Debrecen) ki 279 holdról 3293 mázsa gabonát Csepelt- Ötödik Szarvas Peter (Balmaz­
újváros) eredménye 261 hold learat«* után 2908 mázsa.

Dózsa Kálmán közeledik a 300 holdhoz

A többtermeléshez az is hozzá­
tartozik, hogy a dolgozók öntu­
datosan, példamutatóin csele­
kedjenek- A jó munkást, a jó 
bákeharcost az jellemzi, hogy 
bátran küzd feladata elvégzésé­
ért, nem ijed me.g a nehézségek­
től és tűzön, vizen át teljesíti a 
tervet- A bős-ég és jólét orszá­
gának megteremtéséért minden 
dolgozónak ilyenné kell válnia. 
Természetesen a magas öntuda­
ton alapuló munkaszeretet nem 
alakul ki egyik napról a másik­
ra- Megteremtésében fontos sze­
rep jut pártszervezeteinknek- 
Pártszervezeteink a szocializmus 
ügyéért harcolva neveljenek sok 
olyan dolgozót, mint Muszka Im­
re Kék Zoltán, Pioker Ignác, 
akik állandóan négyszeresen, öt­
szörösen a norma felett teljesíte­
nek. Ezek a dolgozók s példájuk 
nyomán ma már tíz- és százez­
rek tudják, hogy az üzem az 
osztály egyik legfontosabb front- 
szakasza, ahol a terv sikere, 
szocializmus győzelme dől cl.

Ha a felsorolt feladatokat 
megvalósítjuk, akikor semmi két­
ség, a harmadik negyedévi ter­
veit is győzelemre juttatjuk üze 
med-nkben. Újabb ösztönzést és 
erőforrást ad ehhez a bé'ketábor 
újabb nagy győzelme, a fegyver, 
szünet! egyezmény -aláírása Ko 
reálban. Ezt a győzelmet a világ 
becsületes emberei kitörő öröm­
mel üdvözlik. Kivívásában része 
van minden békéért harcoló dot 
gozónak az egész világon- Így 
része van a bútorgyári hajútok­
nak, a golyóscsap ágy gyári esz­
tergályosoknak, az új falaikat ca­
kó kőműveseknek is. Hisz min­
den egyes elhelyezett tégla, min 
den terven felül készült golyós­
csapágy is hozzájárul a béketá­
bor erősítéséhez, az emberiség 
szebb, nyugodalmasabb jövőjé­
nek megteremtéséhez.

Lelkesítse ez a győzelem is 
újabb sikerekre, munkásainkat, 
munkásasszonyainkiait, a harma­
dik negyedévi terv túlteljesítésé­
ért, népünk életszínvonalának 
szakadatlan emeléséért folyó 
nagyszerű harcban.

Báránd községben a megyei 
■tanács kiküldötte Szilágyi Gyula 
elvtárs ellenőrizte a terményát­
vételt a napokban és megállapí-

iiaiiniiaui'K. neu an-5,1 ^ ^ ,
Lovatka Márton (Zsáka) 185 hold learatasavul.

Kiss Gyula bárándi terményfelvásárló hamis mérlegeléssel 
károsította a dolgozó parasztságot

tóttá, hogy a mérleg tányérjá­
ban egy vasdarab volt- Ezzel a 
csalással minden mázsálásnál 
egy kilogrammal károsította

meg Kiss Gyula terményfelvá­
sárló a dolgozókat.

Kiss Gyula, csalásáról, a mér­
legelés meghamisításáról jegy­
zőkönyvet vettek fel.

Levelezőink a cséplésről és a hegyültésről
Vándorsássló leng V. Tóth András cséplőgéplén

Bárándon jól halad a cséples 
és ezzel egyidőben a begyűjtés 
is A tanácstagok jó példát mu­
tatnak. Földes Mihály tanács­
tag, egyénileg gazdálkodó dol­
gozó paraszt elsőnek teljesítette 
beadási kötelezettségét. Elvégez­
te a tarlóhántást és a masodve- 
tést is. Katona Imre tanácstag,

népnevelő munkát végez annak 
érdekében, hogy mindenki pon­
tosan teljesítse beadását, hogy 
mielőbb megkapja _ Báránd a 
szabadpiaci értékesítés jogát 

Gyors beadás csak gyors csép. 
lés által lehetséges. Megértik en­
nek jelentőségét a cséplőgépek 
felelős vezetői is. V. Tóth And­

rás cséplögépvezetö például jó 
munkájáért kiérdemelte a köz­
ségi tanács vándorzászlóját. Ott 
leng a zászló a cséplőgépen és 
még jobb munkára serkenti V. 
Tóth Andrást — és a többi csép- 
lővezetöt is.

Gaál Zsigmond tudósító 
Báránd

Gáli Lajos mikepércsi dolgosó paraszt 
egy holdon 16 mássa búsát termelt

A mikepércsi termelőszövet­
kezeti csoportok tagjai fáradsá­
got nem ismerve végzik^ a ga- 
bonabehordást és a cséplést. Hi­
ba azonban, hogy a Terménytől - 
galmi Vállalat nem siet gépko­
csit küldeni a terményért, ami 
akadályozza a csoportban a csep- 
lés gyorsítását.

Jó termést takarítanak be az 
egyénileg gazdálkodók is. Kenárt 
Ferenc 5 holdas dolgozó paraszt,

A
Molnár Sándor

Gépállomásunk minden dolgo­
zója kemény harcot folytat a 
cséplés mielőbbi befejezéséért. A 
versenyben Molnár Sándor elv­
társ brigádja jár az élen. Ez a 
brigád nyári tervét 64 százalékra 

. teljesítette. Cséplésnél a brigád

Gáli Lajos versenytársával együtt 
holdanként 16 mázsás búzater­
mést takarítóit be. Mindketten 
élenjárnak a beadási kötelezett­
ség teljesítésében.

A hatvan éves Ubora József 
6 holdas dolgozó paraszt ugyan­
akkor nagy gondot _ fordít a ka 
pás növények ápolására. Cukor 
répája több mint 200 mázsát igét' 
holdanként.

Az élenjárókról vegyen példát

ISass Ferenc egyénileg gazdálko­
dó, aki igen elmaradt a munká­
val. Meggyőződhetett már róla 
számtalanszor, hogy nem érdé. 
mes a Simon Antal-féle kuliákok 
szavára hallgatni. Mégis késik a 
csépléssel és beadással és ezzel 
iáját magát és az egész község 

becsületesen dolgozó parasztságát 
Is megkárosítja.

Karacs Gábor h. tanácselnök

nagylétai gépállomáson 
traktorosbrigádja reset a versenyben
napi átlagteljesítménye 230 má­

Pásku László cseplofelelos 
1300-as gépjével óragrafikonos 
módszerrel dolgozik. Napi ered­
ménye s kszor meghaladja a oOO 
mázsát. Eddig 1900 mázsa gabo­
nát csépelt cl. Jól dolgozik Ká-

duly Péter is 1070-es cséplőgép­
pé vei.

Talajmunkában Armós Sándor 
traktoros vezet. Nyári tervét 40 
százalékkal túlteljesítette.

Király Árpád 
vezető mezőgazdász, 

Nagyiéta AMG
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A KOREAI FEGYVERSZÜNET
— A „Pravda“ vezércikke —

I II i n ' •<

A „Pravda’“ keddi vezércikke 
a koreai fegyverszünet tel foglal­
kozik. A cikkben többek között 
ez áll:

Július 27-én Panmindzsonban 
sikeresen befejezett hosszas tár­
gyalások eredményeként aláírták 
a koreai fegyverszüneti egyez­
ményt. A hadműveletek véget'ér- 
tek. A több mint három éven át 
tartó ágyudörgés elcsendesedett. 
Megkezdődtek a politikai értgkez. 
let előkészületei. Ez az értekezlet 
hivatott biztosítani a koreai kér. 
dós végleges rendezését.

A cikk foglalkozik G. M, Ma­
lenkov és V. M. Molotov elvtársak 
távirataival amelyet Kim ír Szén 
elvtárshoz, illetve Li Tom Ken 
elvtárshoz, a Koreai Népi Demo­
kratikus Köztársaság külügymi­
niszteréhez intéztek. A távú átok 
írja a .Pravda" — kifejezik min. j 
den szovjet ember érzéseit.

A világ népei a koreai légy- j 
versziinet megkötésében an­
nak a hosszú és állhatatos 
békeharcnak a gyakorlati 
eredményét látják, amelyet 
az egész haladó emberiség 
folytatott és folytat növekvő 

energiával.
A koreai fegyverszüneti tárgya­
lások sikeres befejezése szárnyat 
ad a békeszeretö népeknek, hogy 
új erőfeszítésekkel folytassák ezt 
a nagy harcot,

A koreai fegyverszünet aláírása 
szemléletesen bizonyította, hogy a 
jelenlegi nemzetközi helyzetben 
az egyetlen helyes és egyetlen le­
hetséges út a vitás nemzetközi 
kérdések rendezésére az érdekelt 
felek közötti tárgyalások útja és 
nem a hírhedt .,erö politikájának'’ 
alkalmazása. Ez a fontos esemény 
megerősíti, hogy tárgyalásokkal 
sikeresen meg lehet oldani a leg 
bonyolultabb nemzetközi problé. 
mákat, ha jóakaratot tanúsítanak.

„Az erő politikájának’1 kezde­
ményezői és végrehajtói saját t-a 
paszfalataikon győződtek meg, 
hogy ez a politika nem vezet 
eredményre, ha a demokratikus 
országok ellen akarják alkalmaz 
ni. Mert ezekben az országokban 
a népek gazdáik sorsuknak.

Az Egyesült Államok és a tö­
ltik függő államok, amelyek 
válogatott csapataikat vetet, 
ték be Korea népe ellen, há­
romévi kemény háború alatt 
sejti tudták megtörni a Ko­
reai Népi Demokratikus Köz­
társaság és a segítségére 
siető kínai népi önkéntesek 

hősies ellenállását.
Dulles amerikai külügyminisz­

ter a fegyverszünet aláírása al­
kalmából mondóit beszédében azt 
a cinikus dicsekvést engedte meg 
magának, hogy a hároméves had­
műveletek során a koreai polgári 
lakosság millióit irtották ki és 
Eszak.Korea területe pedig „lé­
nyegében elpusztult.” Az amerikai 
külügyminiszter akaratlanul ki­
emelte az amerikai intervenció 
igazi jellegét.

Ez az intervenció főképpen

Korea békés lakossága kiir­
tására, a nép javainak meg.

semmisítésére irányult.
A koreai hadműveletek eredmé­

nye világosan bizonyítja, hogy az 
ilyen hadviselési módszerek nem 
segítették az amerikai parancs­
nokságot, még az amerikai tábor, 
nokok is kénytelenek beismerni, 
hogy nem tudtak katonai győzel­
met aratni Koreában.

A népi demokratikus rendszer 
vitathatatlan fölénye, az arcvonal 
és a hátország megbonthatatlan 
egysége olyan feltételeket terem­
tett, amelyek révén a koreai nép 
a munkapárt és kormánya köré 
tömörülve leküzdötte a háború 
minden nehézségét.

A hazafi-tág nagy szellemé­
től áthatott néphadsereg so. 
iáiból hősök ezrei támadtak,
akik halhatatlan hőstetteket 

vittek végbe.
Ezért — bár koreában az ameri­
kai hadsereg legjobb hadosztá­
lyait vetették be, a hároméves 
háború végén ugyanazon a vona­
lon vesztegeltek, amelyről agiesz. 
sziójukat elindították, a 38,as szé­
lességi foknál.

A békeszerető koreai nép elleni 
amerikai agresszió egységes tilta­
kozásokat váltott ki az egész 
világion.

Mindez megteremtette az alap­
jait az amerikai uralkodó körök 
számításai csődjének és kényszer!, 
(ette őket, hogy tárgyalásokat 
folytassanak a fegyverszünet meg. 
kötéséről.

A vezércikk ezután visszapillan­
tást vet arra, mint támogatott a
Saovjeunió minden, a háború be. 
szüntetésére irányuló lépést.

A koreai és kínai fél által tett 
és a Szovjetunió által támogatott 
javaslatok megteremtették a ko­
reai kérdés igazságos rendezésé, 
nek feltételeit, lehetőséget adtak 
arra hogy a fegyverszünet meg­
kötésével beszüntessék a hadmű­
veleteket.

Mi a magyarázata annak a 
ténynek, hogy a koreai tárgyalá­
sok ilyen sokáig, két évig és 17 
napig húzódtak? Csak az, hogy 
az Egyesült Államok bizonyos 
körei, amelyeknek érdekük a tá­
volkeleti háborús tűzfészek fenn­
tartása, és . kiterjesztése, minden 
erőfeszítést megtettek annak érdé. 
kében, hogy elhúzzák és megnehe­
zítsék — ha végleg nem hiúsíthat­
ják meg — a fegyverszünet alá­
írását.

E mesterkedések csődje ar­
ról tanúskodik, hogy a népek 
béketörekvése olyan hatalmas 
erővé vált, amely előtt kény­
telen visszavonulni a béke 
minden nyiit és titkos ellen­

sége,
Ilymódon a koreai fegyverszü­

net aláírása a békeszerető erők 
nagy győzelme. A tartós béke 
Koreában azonban csak akkor 
válik valóra, amikor a koreai 
népnek lehetőséget adnak, hogy 
külföldi beavatkozástól menje. 
sen, maga döntse el országa sor 
sát.. Döntő szerepet kell játsza

ni® a koreai állam nemzeti egy 
sége helyreállítása megoldású 
nőik. Korea egyesítése héiteszere 
tő, demokratikus alapon a ko­
reai nép életbevágó ügye.

A világ népei nagy figyelem 
mel követik a 'koreai események 
további fejlődését. A legnagyobb 
mértékben érdekük, bogy az" ag, 
resiszív erők ne szegjék meg a 
július 27-én aláirt fegyverszüneti 
egyezményt. Ezért a közvéle 
idény éberen figyeli a béke el­
lenségeinek mesterkedéseit, akik 
meg' akarják akadályozni a ko 
reai kérdés rendezését- 

Az Egyesült Államokban sokat 
beszélnek és írniak arról, hogy 
Li Szín Man egy szép napon „ön­
kényesen” megszegheti a fegy­
verszünetet- Magától értetődik, 
hogy a fegyverszüneti egyez­
mény — amely alatt- ott áll “ az 
Egyesült Államok aláírása — 
teljesítéséért az Egyesült Álla, 
inuk katonai parancsnoksága és 
kormánya felelős.

A koreai fegyverszünet utat 
nyitói;t a koreai kérdés békés 
megoldás® felé.

Most, amikor üz ágyuk el­
hallgatnak, a koreai nép előtt 
a koreai állam nemzeti egy. 
sége helyreállításának felada­
tai, az. elpusztult városok és 
falvak helyreállításának, a 
népgazdaság fellendítésének 

feladatai állnak.
A koreai népnek mindebben ren­
delkezésére áll a Szovjetunió és 
más demokratikus országok te­
vékeny támogatása és segítsége. 
A sikeresen befejeződött koreai 
fegyverszüneti tárgyalások meg­
győzően bizonyították, hogy 
nincs olyan nemzetközi vitás 
kérdés, amelyet ne lehetne ren­
dezni tárgyalások, az érdekelt 
felek közötti megegyezés útján. 
Ennek tudat® új erőt ad « bé­
keszerető népeiknek a világ bé­
kéje megszilárdításáért vívott 
harcban — írja a „Pravda” ve­
zércikke.

Sikereink újabb bizonyítéka
Három héttel ezelőtt hang­

zott el kormányunk új pro- 
grammja az országgyűlés elölt- 
Az eltelt rövid idő alatt egy 
sor intézkedés látott napvilá­
got, melyek azt bizonyítják, 
hogy amit pártunk és kormá­
nyunk célul tűz ki, azt sorra 
mind megvalósítjat 

Vasárnap jelent meg az El­
nöki Tanács törvényerejű ren­
deleté a közkegyelem gyakor­
lásáról és a miniszter tan ács 
határozata az internálás intéz­
ményének megszüntetéséről és 
a kitiltások feloldásáról. .4 
megjelent intézkedések népi 
demokratlkus rendszerünk szi­
lárdságának újabb bizonyítékai. 
Tükrözik elért eredményein­
ket, tükrözik azt, hogy a fel­
szabadulás óta pártunk veze­
tésével olyan liléd lettünk meg, 
amely a múltban elképzelhetet­
len volt■ Nemcsak megszánt a 
munkanélküliség, de a felsza­
badult nép alkotó munkája 
nyomán olyan eredményeket 
ériünk el iparban, mezőgazda­
ságban. népünk életszínvonalá­
nak emelésében, amelyek min­
den szónál világosabban be­
szélnek.

Hogy dolgozó népünk ma­
gáénak érzi az országot annak 
a munkafrontján napról napra, 
óráról órára születő újabb és 
újabb eredmények adják tanu- 
jelél. Pártunk és kormányunk 
új programmja a dolgozó nép 
életszínvonalának további gyor. 
sabb emelkedését tűzte ki cé­
lul- .

Elért eredményeink azt is bi­
zonyítják, hogy népünk öntu­
data milyen magas fokot éri cl- 
Emellett olyan tényezők szól­
nak, mint a szocialista munka- 
verseny egyre fokozódó lendii. 
lele, a dolgozó parasztság foko­
zottabb helytállása, a begyiij. 
tcsi tervek teljesítésében. .4 
május 17-iki országgyűlési vá­
lasztások is arról tanúskodtak, 
hogy dolgozó népünk szilárdan 
áll pártunk és kormányunk mö-

célk'.tüzé-gölt, hogy helyesli 
seit.

A közkegyelem gyakorlásá­
ról, az internálás intézményi­
nek megszüntetéséről megje­
lent intézkedések azt jelentik, 
hogy kormányunk méginkább 
számit népünk öntudatára és 
lehetőséget ad arra, hogy alap. 
törvényünkben, Népköz tarsasa. 
gunk Alkotmányában lefekle. 
tett állampolgári jogokkal mi­
nél többen teljes mértékben 
éljenek- A közkegyelem i/yen 
széleskörű gyakorlása azl je­
lenti, hogy a mi államrendünk 
szilárd és erős. De ugyanakko­
rát is jelentik az intézkedések, 
hogy a törvényesség még foko­
zottabb megszilárdítása egész 
dolgozó népünJe ügye. ,4 ren­
delet éneimében kegyelemben 
részesülnek azok, akikel a bíró­
ság bármilyen tartamú javító, 
nevelőmunkára ítélt- Ez egy­
ben azt is jelenti, ogy pártszer­
vezeteinknek, a népnevelőknek 
— minden becsületes dolgozó­
nak nagyobb türelemmel, na­
gyobb szívóssággal kell fegye­
lemre, áldozatos munkára ne­
velni az elmaradottabb dolgozó­
kat- „A törvényesség 
meg szilárdítása fon­
tos álla ni érdé k” — 
mondja a Népfront felhívása. 
Neveljék pártszervezeteink a
dolgozókat még nagyobb fc 
gyelemre, a törvények fokozat- 
tab tiszteletére. A mi törvé­
nyeink dolgozó népünk érde­
keit védik' és a mi boldogulá­
sunkat segítik elő, ezért min­
den becsületes dolgozónak kö­
telessége, hogy még odrndób- 
ban dolgozzon, hogy még na­
gyobb felelősseget erezzen a 
munkában, még nagyobb éber­
séggel figyelje az ellenség mim. 
kaját es még nagyobb öntudat­
ról tegyen tanulságot törve, 
nyeinlc betarláisában, mely tör­
vények az egész nép érdekeit 
védik egész népünk eléri ered­
ményei felett őrködnek ás egész 
népünk javát szolgálják,

Párt és pártépités

Ma kezdődnek a propagandisták 
nyári továbbképző tanfolyamai

6- M. Malenkov és V. M. Molelov lávirala 
Mao Ce-tanglioz és Csőn En-lajlroz

Mao Ce tung elvtársink, a Kí­
na; Népköztársaság központi né­
pi kormánya elnökének.

Csou En luj elvtársnak, a Kí­
nai Népköztársaság népi köz- 
igazgatási tanácsa elnökének, a 
Kínai Népköztársaság külügymi­
niszterének.

A fegyverszünet aláírása és a 
koreai háború befejezése a bős 
koreai nép és a dicső kínai népi 
önkénlesek nagy győzelmét je­
lenti.

A Szovjetunió népei lelkesen 
köszöntik és üdvőzlik a nagy 
kínai népet a távolkelet és az 
egész világ békéje védelmének 
ügyében aratott nagy győzelem 
alkalmából.

A fegyverszünet aláírásával és 
a hadműveletek megszüntetésé­
vel a békeszerető népek előtt fel­
merülnek a népek békéiéért sza­

badsagáért és függetlenségéért 
folio harcban aratott sikerek 
megszilárdításának feladatai- 

O. MALENKOV, 
a Szovjetunió miniisztertaná. 

csónak elnöke,
V- MOLOTOV, 

a Szovjetunió külügyminisz- 
_____lére.

Peng Teii-iiuai tábornok aláírta 
a koreai fegyverszüneti egyezmény!

Peng i’e-huai tábornok, a kí­
nai népi önkéntesek parancsno­
ka július 28-án délelőtt 0-80 óra­
kor Kcszonban aláírta ,a koreai 
fegyverszüneti egyezményt és a 
legyverszüncti egyezményt ki­
egészítő ideiglenes megállapo­
dást- Az aláírási ünnepségen a 
k'nai "ápi önkéntesek több mint 
UK) törzstisztje volt jelen­

tig néhány bet telt el azóta, 
hogy a propagandisták je­

lentették pártszervezeteiknek: 
befejezték az l.óő2 - 52..:;s pán- 
oktatásd évet, máris üj feladat 
elé állítja őket partunk, lel Keli 
készülniük az uj oktatási év nagy 
feladatainak jó elvégzésére, a 
párttagság további gondos neve­
lésére. Pártszervezeteink nagy 
része, a propagandisták tólmsc- 
ge tudatában van annak, hogy a 
nevelés egyik legdöntőbb felütn­
ie: a propagandist,® felkészültsé­
gé. Cs®.k elvben szilárd, partunk 
politikáját jól ismerő és a neve­
lés módszereiben jai tas propa­
gandista képes tanítani, harcos, 
áldozatkész, fegyelmezett elv- 
társakat nevelni.

A ma kezdődő továbbképző 
tanfolyamok legfőbb feladata, 
hogy ezek szettemében előkészít­
sék a propagandistákat jövő évi 
munkájuk jobb elvégzésére. Az 
1953/54-es oktatási évre a pro­
paganda munka színvonalának 
fokozott emelését szabta meg 
föíeladaíként pártunk Központi 
Vezetősége. A továbbképző tan­
folyamok anyagai a lehető leg­
nagyobb segítségei nyújtják en­
nek jó végrehajtásához. A tanfo­
lyamokon három elméleti es kit 
módszertani témát dolgoznak fel 
oz elvtársak. Megismerkednek a 
már felépített szocialista társa­
dalom, az épülő szocializmus és 
az utolsó évtizedek kapitalista 
társadalmának mozgástűrvényed

szocializmus közgazdasági prob­
lémái a Szovjetunióban’’ című 

műve alapján. Megismerked­
nek a modern kapitalizmus gaz­
dasági alaptörvényével, melynek 
Kwwip. nélkülözhetetlen a "mai

nemzetközi helyzet eseményei 
nek helyes értékeléséhez, a tő­
kés országok gazdasági fejlődé­
sének és az ebből következő bél­
és külpolitikájának megértésé­
hez. A továbbképző tanfolyam 
egyik legfontosabb anyaga-. „A 
szocializmus gazdasági alaptör­
vénye” című téma. A tanfolya­
mok résztvevői ebből megtanul­
ják a szocialista termelés cél­
ját és a cél elérésiének eszközéi, 
alkalmazását a mi viszonyainkra. 
Emellett megtanulják az előadás- 
na, való felkészülés, valamint a 
vitavezetés helyes módszereit- 
HP ermészelesen ezt csak akkor 
A érjük el, ha úgy a vezetők, 

mint a tanfolyam óik résztvevői 
kellő alapossággal Készülnek 
minden egyes foglalkozásra. A 
nyári továbbképző tanfolyamok­
nak mintaszerűeknek kell len­
niük. Ennek tudatában a tanfo­
lyamok vezetőinek többsége úgy 
készül fel a vitavezetésre, hogy 
tudása legjavát adja ebbe a mun­
kába- Például Somogyi Imre elv- 
társ Debrecenből, Ni-lgesz József 
elv társ Polgárról és Kiss Lajos- 
né elvtársnő Nagy lét,árói gondo- 
aan készülnek az első foglalko­
zás, illetve előadás megtartására, 
tisztában vannak azzal, hogy az 

ő vezetési módszerük, felkészüli, 
ségiik mintája kell legyen . 
párttagság nevelési módszerének, 
tervük az, hogy nemcsak a kon­
ferenciákon foglalkoznak a ná­
luk résztvevő elvlársakkai, ha­

ve!, Sztálin elvtárs utolsó —"„A nom figyelemmel kísérik egyé­
nenként is t a hallgatók problé­
máit segítik őket a konferen­
ciák közti időben 

A vezetők jó felkészülése csak 
egyik oldala a tanfolyamok 

sikeres habosításának, a foglal­

kozások • megtartásának. A párt- 
bizottságok feladata, hogy kez­
dettől fogva ellenőrizzék, segít­
sék a tanfolyamok munkáját- 
Csak így biztosíthatjuk, hogy a 
tanfolyamok résztvevői a tanul­
tak birtokában segítséget nyuj: - 
sanuk üzemeikben a harmadik 
negyedévi terv maradéktalan 
teljesítéséhez, a községekben po­
ciiig a most folyó döntő harchoz• 
a csépi és, begyűjtés sikeréhez A 
tanfolyamok ellenőrzése azért is 
fontos, hogy menetközben e. ha­
nyag és nem megfelelő propa­
gandistáktól megvonjuk ezt a 
megtisztelő pártnieg.i>izatás 1 ■
K ülönös _ gondossággal segítsük 

a DISZ részére átadott pro. 
paganudistákat- Külön is beszélje 
meg velük a tanfolyainvczctö az 
ifjúság nevelésének" különleges 
feladatait. Támaszkodjon ebben 
a tanfolyam vezető az ifjúság ne­
velésében lapaiszta.lt propagan­
distáikra. Mondassa cl velük, 
hogy ők miive,n módszerrel ér­
tek cl jó eredményeket a fiata­
lok nevelésében.

,A ma -kezdődő nyári tovább­
képző tanfolyamok sikere a párj 
bizottságok, a tanfolyam vezetők 
es hallgatók egységes jó munká­
ján múlik. Tartsák szem elölt, a

a tf-nlolyamok munkája egyik
döntő biztosíték«, az elkövetke­
zendő pártoktatási év célkitűzé­
se* biztosításának. Neveljenek 
olyan propagandistákat, akik szi­
lárdan, harcosan kiállnak pár­
tunk politikája mellett., «kik 
mozgósítani tudják a púi tiagsá- 
gol, a dolgozó tömegeket az ed­
digieknél nagyobb sikerek elmé­
sére.

Esenezki Bertalan 
M. B. politikai munkatársa.
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Az Orvi
április végen ai

atképzős üj
fásai lelkeshangij

első negyedév
kitűnt Orvj2ilseben .

dolgozóihoz: tudj 
nagy°n sokat kaj

Ver\
Mindkét üzem 

„rekedtek, hogy! 
„z első helyet, ai 
jenek ki a veiIvóscsapagygyar
,neben még kulo< 
szitettek, hogy 
hogv áll a verse q 
esélyek, hol kel 
kezni- .

Ezek ut<an jogi] 
hatnák a jóhisze 
ven, komoly len 
alakult ki a két] 
új győzelmek szí 
szerű párharc r-ej 
ban erre számít]

As értékelé\
'júliusban új 

dúlt- Az ország 
iában, a földek 
ban friss erővel 
dik negyedévi ti] 
sóhoz- Szabad®' 
lett a munkákét] 
Imre és Rákosi 
beszéde nagy nej 
mot tárt hazául] 
kosi elvtárs a 
bizottság aktívj 
megszabta a fehl 
bek között ezt nj 

„Gondoskodniuk 
hogy most, ai\ 
szülik a munl 
gozó nép e/rtad 

teljes emeléseij 
munkaverseny, 
lésünk minden] 
új lendületre

Berettyóéi 
teben.hossz; 
nek, hogy :■ 
geteg térim 
földek, valc 
ígérnek. A 
tállá, a tei 
vei a szári 
ő se marad 

Megkérd e. 
dór elvtárs 
aki a te- 
mon dj a:

Ha n 
beszéli, 1
bár dicsekc 
hogy valób 
lesz, de me 
le keménye 
a reggeli "b 
faija és esti 
hazafelé im 
szó nyolc is 
munkából, i 
te van- Mi 1 
dunk, de -® 
v«llak, akii 
sok ez a, fő 
ve, idézték 
i.Aki sokat 
szorít”. De 
főm, amiké 
hogy a gép 
nehezét- 

A mi föl 
teltek a gé 
álalakitottu 
ment vele i 
gunk, Vás; 
ara tógéppel 
dat vágott
f,ig a csépi
naponta 20 
adja- Nckü 
nekünk csé

A kér
bőn sztit
nagyrészt ;
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U Orvosi Múszergvár és a Golyóscsapágygyár 
átképzös üzemének párosversenye

ínrilis végén a Golyóscsupagy- 
*2 átképzös üzemének ntun-

Hea> lelkes.tiangú ielnivást írtak 
“ ekö negyedévi terv teljesité- 
%u kitűnt Orvosi Müszergyár 
, : ...zóitioz: tudják, hogy sokat, 
ua„yon sokat kaptak az álilam-

Versenytábla ei
Mindkét üzem dolgozói arra 

törekedtek, hogy megszerezzék 
z e'sö helyet, győztesen kerül­

jek ki a versenyből. A Go- 
t óscsapágygyár átképzös üze­
mében még külön táblát is ké- 

‘ .'.piték hogy mindenki lássa: 
L»v itil' a verseny, milyenek az 
Mélyek, hol kell jobban igye­
kezni- .Ezek után joggal azt gonuol- 
halnák a jóhiszemuek, hogy ele­
ven komoly lendületű verseny 
„lakúit ki a két vállalat között, 
új győzelmek születtek a tiaigy- 
Jcrfi párharc során. Akik azon­
ban erre számítottak — csalód­

ás értékelés elmarad i
'júliusban új tervidőszak in­

dult- Az ország valamennyi gyá­
rában. a földeken, a hivatalok­
ban friss erővel láttak a harma­
dik negyedévi terv megvalósítá­
shoz- Szabadabb, szárnyalóbb 
jvtt a munka,kedv, hiszen Nagy 
Imre és Rákosi Mátyás elvtársak 
beszéde na-gy nemzeti program- 
mo-t tárt hazánk népe elé. Rá­
kosi elvtárs a budapesti párt- 
bizottság aktíva értekezletén 
megszabta a feladatokat is. töb­
bek között ezt mondotta: 

„Gondoskodnunk kell arról, 
hogy most, amikor irányt ve­
szünk a munkásosztály, a dol­
gozó nép eletszinvonnlári'tk erő­

teljes emelésére, a szocialista 
rwinkavcrseny, szocialista épí­
tésünk minden egyéb módszere 
új lendületre kapjon és segii-

tól, -a tervtől- Tudják és éppen 
ezért elhatározták, hogy a még 
jobb eredmények eléréséért, a 
vállalat előtt álló feladatok 'mi­
előbbi megvalósítása érdekében 
versenyre hívják az Orvosi Mű­
szer gyárat!

ed meny nélkül
lak. Csalódtak a golyóscs-apágv- 
gyári munkások is, pedig, de 
sokszor elmentek a tábla előtt s 
várták, egyre csak várták, hogy 
kiírják az első eredményeket-

Május közepetáján aztán kré­
tával szépen felrajzolták az áp­
rilisi százalékokat- Két nap múl­
va vihar kerekedett és lemosta a 
felírásokat- Újra ott állott a 
tábla — üresen- Június ló-én is­
mét megtelt eredményekkel, a 
kél gyár tervteljesítésá és t-erv- 
szerűségi százalékával, meg az 
első öt munkás havi átlagtelje­
sítményével ... és utána megint 
csak porosodott, kopott-

követelmények mögött
sen meggyorsítani népünk jó­
létének emelését szolgáló cél­
kitűzéseinkéi.'’
A golyóscsapágy gyáriak elol­

vasták ezt a beszédet. Most már 
bíztuk abban, hogy ezután más­
ként értékelik a párosversenyt 
is- Gyorsabban, lendületesebben. 
Ismét csalódniuk kellett- A jú­
nius havi értékelést ugyanis csuk 
július 17-én(!) adta meg a terv­
osztály az üzemi bizottságnak. A 
késéstől eltekintve érdemes meg­
vizsgálni ezt a jelentést. A terv­
osztály kimutatja, hogy mennyi 
volt a teljes termelés, az egy fő­
re eső termelési érték alakulása 
ez első negyedévhez viszonyítva, 
leírja az egyéni versenyzők, a 
brigádversenyzők és az összes 
versenyzők százalékos arányát. 
Mást semmit. S ennek a klmuta­

tásnak az elkészítéséhez 47 nap­
ra van szüksége!

Tegyék élövé a két üzem 
nemes vetélkedését

A Golyóscsapágygyár átképzös 
üzemének üzemi bizottsága an­
nakidején vállalta, ho.gv minden 
tíznapban megküldi a legjobb öt 
dolgozó teljesítményét- Ezt 
azonban nem tudja végrehajtani, 
mert az üzemrészek vezetői d-e- 
kádzárás után csak 5—ö nappal 
mutatják ki az elért eredménye­
kéit, amikor már új dekádra ké­
szülnek-

Más: a tervosztály annak rend­
je módja szerint kimutatta a fel­
sőbb szerveknek, hogy a máso­
dik negyedévi terv feladatainak 
hogyan tettek eleget, adósok 
maradtak-e államunkkal szem­
ben. Az üzemi bizottság azonban 
július 20-án sem tudta, hogy 
milyen eredmények születtek eb­
ben a három hónapban, mert az 
erről szóló jelentésit nem kapta 
meg!

Száz szónak is egy a vége: az 
ilyen verseny, a két üzem közötti 
nemes vetélkedés ilyc-nformájú 
értékelése vajmi keveset ér. Nem 
serkenti, nem lelkesíti még jobb 
teljesítmények elérésére a dol­
gozókat, csak száraz jelentések 
kicserélésévé szűkül. A golyós- 
csapágy-gy áriak és a hasonló 
helyzetben lévő üzemek dolgo­
zói" nem ezt várják vezetőiktől, 
hanem azt, hogy a kimutatások 
időbeni elkészítésével és raegkül. 
désével járuljanak hozzá — 
hadd idézzük újra emlékezetük­
be Rákosii elvtárs szavalt, — 
hogy „..-a szocialista munka- 
verseny, szocialista építésünk 
minden egyéb módszere új len­
dületre kapjon és segítsen meg, 
gyorsítani népünk jólétének eme­
lését szolgáló célkitűzéseinket."

Dolgosóink
a hékeíáhor nagy győzelméről

A világ valamennyi becsületes embere határtalan lelkesedés­
sel fogadta a koreai fegyverszünet megkötésének hírét- .!/: yyénk 
dolgozóinak szívét is öröm dobogtatta meg a hir hallatára. Vég. 
re valóra váll a remény — győzött, az igazság az álnokság fe­
lett- A hős koreai nép es a kina’ önkéntesek rendíthetetlen helyt­
állása, a Szovjetunió következetes béketörekvései, a népi demo­
kráciák és a világ valamennyi becsületes emberének harcos béke­
vágya térdrekényszeritette a vérszomjas amerikai banditákat.

És az öröm, az igaz ügyért harcolók győzelme fciet’i öröm 
szavakba kívánkozik, formát ölt a gondolat. Üzemi munkások, 
dolgozó parasztok, értelmiségiek, fiatalok, öregek, férfiak és nők 
mondják el érzéseiket- Mind másképpen fejezi ki magát, de valu. 
mennyiük szavaiban olt az Ígéret: még jobb munkául! harcol, 
na.k a békéért, — azért, hogy a sokat szenvedett hős koreai nép 
tartós békében élhessen és dolgozhasson-

★
Juhász Géza

az irodalomtörténeti Intézet professzora
A koreai fegyverszünet hírét nagy örömmel fogadták a debre­

ceni Kossuth Bajos Tudományegyetem professzorai, dolgozói. Jn. 
hász Géza elvtárs, az irodalomtörténeti intézet professzora így nyi­
latkozott:

— Csokonai már 160 évvel ezelőtt azt irta a telhetetlen hódi 
tökről:

„Dicső" virtus annyi embert öldökleni ?
Az ártatlanoknak felkoncoltatása,
A szelíd városok és faluk feldulása 
Olyanokká, amelyek által leliettenek 
Sok száz gazemberek, hérok és istenek ?"

— Az USA urai még ma sem akarják ezt megérteni. Azt kép. 
zelték elég erővel rendelkeznek hogy hetek alatt térdre kényszerít­
sék a szabadságukat védő hős koreaiakat. Néhány évtizeddel ez. 
előtt pár hadihajójuk egy-két sortiize valóban meghozta volna szá. 
múltra ezt az eredményt. De a mi korunkban sem az embertelen lé­
gitámadások, sem a baktériumbombák nem bizonyultak elegendő, 
nek. A Szovjetunió vezette béketábor végül is rákényszeritette az 
imperialistákra, hogy ismerjék el tehetetlenségüket.

— A koreai fegyverszünet a mi táborunk nagy diadala, világ, 
szerte ujjongva fogadták hírét az egyszerű emberek százmilliói. A 
mi építőmunkánkhoz békére van szükség. Tudjuk ugyan, hogy a 
fegyverszünet még nem béke — az évekig húzódó tárgyalások 
megmutatták, hogy a dollármiUiomosok a legvégsőkig ragaszkod. 
nak háborús profitjukhoz. De nem kétséges, hogy bárhol a világon 
próbálnak háborút kirobbantani más nem várhat rájuk, mint 
kudarc.

A debreceni egyetem Irodalomtörténeti Intézetének tagjai eb. 
ben a meggyőződésben megsokszorozott erővel dolgoznak tovább 
Csokonai kritikai kiadásán.

*

A berettyóssentmártoni Béke tszes 
már most késsül a jövő évi termelésre

Berettyószentmártonban szél- 
tében-hosszában arról beszél­
nek. hogy H Béke tszcs-nck ren­
geteg termése lesz az idén. A 
földek, valóban gazdag termést 
ígérnek. A gabona már megmu­
tatta, a tengeri két-hárotn cső­
rt! a szárán bizonygatja, hogy 
ő se marad el.

Megkérdeztük Szegedi Sán­
dor elvtársat, a tszcs elnökéi, 
oki a terméskilátásokról ezt 
mondja:

— Ha máraz egész falu
beszéli, hát én is elmondom 
bar dicsekedni nem szerelek, 
hogy valóban nagy termésünk 
írsz, de meg is dolgoztunk ér­
te keményen- A mi tagságunkat 
a reggeli harmat a földe,ken ti­
kija és este 9 óra tájban van a 
haza-felé indulás ideje. Az asz- 
'zonyok is kiveszik részüket a 
munkából, de erre nagy szükség 
s van- Mi 1(17(3 holdon gazdálko­

dunk, de a tagok száma csak 41. 
holtak, a-kik sopánkodtak, hogy 
"k ez a föld ennyi munkáskéz­

re, idézlek a közmondást is:
■ Aki sokat markol, az keveset 
szorít”. De elcsitult az aggoda- 
"in, amikor arról beszéltünk, 
hogy a gépek elvégzik a munka
nehezét-

A mi földjeinken sokat seg: 
tettek a gépek, két fűkaszánkat 
^-alakítottuk aratásra, vígan 
ment vele a munka- Az egyik ta 
Sunk, Vásári Gyula, traktoros, 
uratógéppe-l dolgozott és 140 hol­
dat vágott le szaporán. Most pe­
dig a cséplőgéppel dolgozik és 
naponta 200 mázsán alul nem 
adja- Nekünk aratott, most meg 
nekünk csépel.

A kertészeti telepün­
kön Szabó Lajos vezetésével 
nagyrészt az asszonyok dolgoz­

nak. Meg kell mondani, hogy ki­
válóan tevékenykednek, tikász 
Lajosné, Lugosi József né járnak 
elöl a munkában- Az asszonyok 
kezenyomán a 12 holdról eddig 
több mint 00.000 forint értékű 
terményt takarítottunk be. A 
szénából 2öüU mázsa már haz­
akban van. Birkáinkról lény Ír­
unk 30 mázsa gyapjút. Orszá­

gosan is jó az eredményünk, 
mert az átlag 7 kiló 35 deka- 
Bőji István és Szász György ju­
hászoknak 1000—1000 forint «sü- 
rüH prémium üti ezért a mar­
kát-

Hát eddig minden igen szép, 
de mi kerül ebből cgy-egy mun­
kaegységre?

Búzából 5, árpából 3, bor­
sóból 4, tengeriből 4, szénából 
10 kilót adunk ki munkaegysé­
gen ként- Ez az előzetes számí­
tás. Megmondom: több lesz, tie 
mi csak így szűkén számítunk. 
A tagság is ügy lantja, hogy 
jobb ha kellemesen csalódik az 
ember, mintha elszámitja ma­
gát. — Az előzetes számítás 
alapján Állmán József, aki CM) 
munkaegységet tart számon, bú­
zából 32 mázsa 50 kilót, tenge­
riből 20 mázsát, borsóból ugyan 
annyit rak a -kamrájába. Karú 
csony István se sokkal keveseb­
bet, mert neki is már 020 mun­
kaegysége van.

Estefelé mentünk be a 
földekről a szövetkezet székha­
zába, a faluba. Vakító fehérre 
meszelt falak, az udvaron ápolt 
virágoskert, '— párja nincs a 
faluban- Ila nem ismernénk a 
tszcs termelési eredményeit, ak­
kor is biztosak lennénk abban, 
hogy itt jól gazdálkodnak. Aki­
nek rendben van a házatája, 
rendben van annak a gazdasá­
ga is.

Fábián Lászlóné dohánygyári dolgozó

Bent a tszcs irodájában fa­
lon szép kimutatás a tszcs tag­
jainak névsorával, eddig szer­
zett munkaegységeiről. Egv má­
sik táblán a brigádok beosztását 
olvashatjuk. Nem hiányzíK a 
verseny tábla sem, amelyre min­
dennap felkerülnek a legjobb 
dolgozók nevei. A rend és szép 
tisztaság itt is, mint a földeken, 
a jó irányítást bizonyítja-

Ki marad, ki megy az 
Ősszel? Arról, hogy kimenné- 
nck a szövetkezetből, itt lúncs 
szó. Mi nem tűrtük magunk közt 
a naplopókat. A jó munka után 
jól élünk és jövőre még jobban 
élünk. Mi már a jövő évi terme­
lésünk fokozásán gondolkozunk- 
Most rakjuk alapjait 70 telién 
számára elegendő istállónak és 
egy (300 férőhelyes jutiiiodály- 
nak. A másodvetésü bor­
sóink már virágzik, vető­
magját pedig az idea szedtük. 
Zöldet a másodvetésü köles és 
tengeri- Kibővíti ük a kertésze 
tét- Ez ,a mi válaszunk az őszi 
kilépési lehetőségre. Jít még 
jobb erővel dolgoznak mint éti­
dig, de van is láttatja- Így nézi 
ezt Bereczki Sándorné is, aki 
1952-ben kilépett a csoportbő 
nincs is két hete, kérte felvéte­
lét, mert belátta, hogy a mi 
utunk a jobb út, az egyedül he­
lyes útja a paraszti ember jó­
létének. Hát cs-ak ennyit a mi 
csoportunkról — fejezte be, a be 
szélgetést Szegedi Sándor eiv- 
társ, a Béke tszcs elnöke-

(b Oh)

Gyűlölt, na-gy erő ant a fegy­
verszüneti tárgyalások útjában- 
Két -éven át húzták, halasztották 
az amerikai knperi-aiisiiak a meg­
egyezést. Mégsem tudták meg­
akadályozni. Győztünk! S ennek 
a győzelemnek mi is részesei va­
gyunk: munkánkkal, erőnkkel se­
gítettük a fegyverszünet megkö­
tését.

Ezután is ébernek kell len 
nünik, hiszen a farkas egyik nap­
ról a másikra nem vá-lk bárány­
ává. Védenünk, óvnunk kell a 
békét, gyermekeunk ragyogó jö­
vőjét- Én munkámmá: 115 száza 
lékos új vállalásommal mutatom 
meg, hogy aktív reszese vagyok 
a békéért vívóit imena-k-

Rónay Béláné (Orvosi Müszergyár)
Orvosi Müszergyár dől-Mi, a. ------- ....gozói határtalan lelkesedéssel lo. 

gadtuk a kórsai fegyverszünet 
megkötésének hírét. A béketábor 
újabb nagy győzelmet látjuk eb. 
ben a hatalmas jelentőségű ese­
ményben, amely a békeszerető 
dolgozók millióinak állimlat'-s, 
fáradtságot nem ismerő niiinkp- 
jának eredménye-

A Szovjetunió és a népi demo­
kráciák sikerei, a békéimre min­
den területén elért nagy eredmé­

nyek biztosítékai annak, hogy 
teljes győzelmet arat « békéié­
kor. Mi inosf rópgyűlésen meg­
fogadtuk, hogy még fokozottabb 
éberséggel, még jobb munkával 
segítjük győzelemre a hékehar.
COf.

Forró üdvözletünket küldjük a 
sokat szenvedett hős koreai nép­
nek- Hisszük, hogy b kés épitö- 
munkdjukat most már ők !s 
megkezdhetik-

Nem a bírálat, hanem 
a rossz munka rombolja a tekintélyt

Sok harcos levelezője van a >,Néplapénak. Ezek közé tartozik 
Both István golyóscsapágygyári DISZ fiatal is. Bátran bírálta leve. 
lében az üzemi bizottságot, a kultúrfelelőst az tizemben tévő rossz 
kultúmumkáért. Bírálatáért „jutalomképpen" ledorongolták. Felhő 
István üb. elnök nem fogadta el a bírálatot, úgy érezte, hogy Both 
István ifjúmunkás a Golyóscsap ágygyár tekintélyét rombolta, 
amikor „kiteregette*1 a hiányosságokat. Pedig az az igazság, hogy 
nem Both István bírálata, hanem a rossz kultúrmunka, az üb. nem 
törődömsége rombolja az üzem tekintélyét. Pethö István üb. elnök, 
ha többet foglalkozna a kultúrámnltával, akkor rájönne, hogy nem 
is olyan „rózsás" ott a helyzet, amint ő látja. Meglátná azt, hogy 
az üzemben nincs csasztuska brigád, amely a. tervteljesítésre, a 
jobb munkára ösztönözne. Észrevenné azt is hogy a zenekar és az 
énekkar ritkán próbál, nincsen megfelelő helyisége, vezetője. A vál. 
lalat vezetősége, az üb. még ideiglenes helyiséget sem biztosított 
hosszú ideig számukra A Golyósesapágygyárban dolgozó 600—700 
fiatal kulturális élete a szervezetlenség, a fejetlenség következtében 
nincs biztosítva. Nevelni, foglalkozni kell a fiatalokkal, ahogy azt 
Both István ifjúmunkás is felvetette bíráló levelében. Both István 
ifjúmunkás bírá’ata tehát helyes és jogos volt.

Pethö István elvtárs tanuljon ebből az esetből. Máskor ne verje 
vissza a bírálatot, hanem arra törekedjen, hogy a dolgozók javasla. 
tait elfogadva javítson a hibákon.

íKovács Maréit)
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Román földön fut már a békeváltó
A magyar ifjúság harcos békeakaratát és testvéri üdvözletét 

viszi Bukarestbe a negyedik Világifjúsági Találkozóra a nemzet­
közi XIT váltó. amelyet a magyar fiatalok tegnap adtak át 
nagyszerű ünnepség keretében a román ifjúság képviselőinek. % 
magyar nép szettépheletlen barátságának újabb bizonyítéka volt 
a román földön lefolyt ünnepség, két szabad ország szaibadságsze. 
relő ifjúsága adott ott egymásnak találkozót• Két nyelven — de 
közös szívvel és egy akarattal — szállt az énekük az országha­
tárokon túl a fiataloknak, a táncok is új országot építő népek 
harcos munkalendületéről beszéltek-

Felejthetetlen nap volt a két baráti ország lakosságának ta­
lálkozója.
■A nemzetközi VIT békeváltót 

kedden délben karcagi fiat®1 ok 
Püspökladánynál hozták Hajdú. 
Bihar megye területére. A váltót 
a járási tanácsháza előtt íeiál'li- 
tott diadaltkapunál vették át me 
gyénik fiataljai. Elől a debreceni 
Honvéd motorosai haladtak. Bá 
rándon csak rövid ideig időzött 
a staféta- itt Csuhái Piroska a 
község úttörőd nevében békésza­
kig ot kötött a díszes váltóra. Föl­
des határában cséplőgép bugása 
mellett haladtuk el, majd Be­
rettyóújfaluban diadaikapú és 
lelkes ünneplők sokasága fogad­
ta a béke üzenetét hozó stafétát- 
Biharkeresztcsen, a magyar ha­
tárállomáson a béke kék színébe 
öltözött diadalkapú előtt csatla­
kozott a nemzetközi váltóhoz a 
békésmegyei fiatalok stafétája. 
Déiután 4 óra után érkezett ma­
gyar-román határra a Vll’ váltó. 
Nemcsak a magyar, hanem a ba­
ráti román nép fiataljai is vi­
rágdíszre« dia duilkaput ácsoltak- 
A váltó ünnepélyes átadása ro­
mán földön közvetlenül a határ­
sorompónál történt- A diadalka­
pun felírást helyeztek el: „fiijen 
a Világifjúsági és Diák Béke ta­
lálkozó."

Négy óra után 9 perckor négy 
magyar futó közeledett a határ­
sorompóhoz. Amikor pedig a 
diadalkapuhoz érkeztek a mezbe 
öltözött nagyváradi sportolók, 
a népviseleti ruhákban megjele­
nő kultúrcsoportok tagjai és a 
román dolgozó parasztok tapsa, 
valamint virágesője köszöntötte 
őket. Röviddel ezután felcsendül­
tek a magyar himnusz hangjai- 
A magyar delegáció nevében 
Tóth Cecilia a román küldöttség 
részéről pedig Pop Gheorglie 
mondott beszédet, majd Ki-ss Er­
nő, a magyar staféta válogatott 
tagja átadta a nemzetközi VIT 
békeváltót Erdei Gyulának, a ro­
mán sportküldöttség első futó 
ján.ak. Öt óra előtt néhány perc­
cel már román földön haladt a 
staféta, hogy elvigye Bukarestbe 
sok-sok ország fiataljainak har­
cos békcüdvözletét. A váltó már 
Nagyvárad irányában haladt, 
amikor a határon a magyar és 
romám fiatalok baráti sporttal® 
kozójára került sor- A két nép 
fiataljai a röplabdapályán barát­
ságos mérkőzést vívtak, a felál­
lított szabadtéri színpadon pe­
dig román kultúrcsoportok ad­
tak műsort.

PARTHÍREK
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI:
Ma délután fél 5 órakor meg.

nyitó előadást tartunk a propagandista 
továbbképző tanfolyamok hallgatói és 
vezetői részére.

Az SZKP IL, 111. és pol. gazd. 
II., valamint a prop. szem. propa­

gandistái részére az SzMT nagytermén 
ben Vörös Iiadscreg-útja 49. Tartják 
Tűri Gábor é« Székely János elv társak.

A nyári propaganda képző tanfolyamok 
hallgatói egyéni tanuláshoz szükséges út­
mutatókat a nyitó előadás alkalmával 
fogják megkapni a Pártoktatás Házában, 
illetve az SzMT helyiségében.

A Pórfokíatás Háza híre
Ma délután fél 5 órakor nyitó

előadás lesz a nyári prop. képzőn részt­
vevő Párt I.—II. évf. DISZ I—II. évf. 
Sztálin életrajz és SZKP I. oktatási for­
mák propagandistái részére a Pártokta­
tás Háza nagytermében. Tartják: Fodor 
József és Bernáth László elvlársak. 
(Volt megyei tanács helyisége II. emelet.)

Kovács a világbajnok,
Gerevich a második, Kárpáti a harmadik

Az 1953. évi vívó világbajnokság 
küzdelmei eorán kedd esi 16 kardvívó 
mérkőzött a nyolcas.döntőbe jutásért. 
A magyar versenyzők közül Kovács 
Gerevich te Kárpáti tovább jutott, 
Berczeliy és Keresztes kieeett.

A döntő mérkőzéseken a világbajnoki 
címért a következő vívók mérkőznek: 
Kovács, Gerevich, Kárpáti (magyar)

Mikla (belga) Pa-wlowőki (lengyel) 
Pinton (olaez), Lei év re (francia) t« 
Lechner (oeztrak).

Éjféli jelentés; Kovács szerezte meg 
a kardvívás egyéni világbajnokságát 
Gerevich a második Kárpáti pedig a 
harmadk helyen végzett és ezzel Ma. 
gyarország csapata megnyerte a nemi 
zetek közötti pontversenyt.

HÍREK

Megbukott a De Gasperi kormány
A De Gasperi kormány niegbu, 

kott. Gronchi, a képviselőházi el. 
nőké kedden délután 15.25 órakor 
hirdette ki a névszerinti bizalmi 
szavazás eredményét. 37 képviselő 
tartózkodott a szavazástól, 263-an 
De Gasperi mellett, 283-eií pedig

ellene szavaztak. Az eredmény be­
jelentését a képviselöházban nagy 
taps fogadta. Nemsokka] ezután 
De Gasperi bejelentette, hogy a 
köztársasági elnökhöz megy és 
benyújtja a kormány iemondá. 
sát.

Az úgynevezett EMSz-csagatek katonái a iegyversziinet 
hírére örömiinnepel rendeztek a koreai trauten

A londoni rádió a többi között 
a következőket jelentette:

„Kedden reggel örömünnepet 
tartottak a Koreában harcoló 
csapatok. Miután bejelentették a 
tűzszünetet, az ENSz katonái lel­
kesen éljemeztve és énekelve felka. 
paszkodtak a sáncok tetejére. — 
Jóval éjfél után rakétákat eresz­
tettek fel, amelyek fénybe bon­
tották a frontot. így ünnepelték a 
békét.”

A „Daily Express" arcvonalbeli 
tudósítója a következő jelentést 
küldte lapjának: „A koreai há­
ború a rakéták fényében és szín-

orgiájában ért véget. Az előttünk 
lévő völgy elmerült a tűzijátékok 
fényében. Este tíz órakor kiug­
rottunk a lövészárokból és végig 
futottunk azon a területen, ame-H 
lyen legutóbb ágyuk és puskago- 
lyók söpörtek át. Mindenütt lelkes 
éljenzés."

A „Reuter” jelentése az angol 
katonák hangulatáról számol be. 
Megírja, hogy amikor a kürtjelek 
hétfőn este hírül adták a fegyver, 
szünet életbelépését, a brit kato­
nák énekelve, körültáncolták < 
bunkereket.

Nem értek egyet a Néplap bírálatával
A Néplap f. hó 19-1 számában 

megjelent „Elvileg bürokraták, 
gyakorlatban szívtelenek" című 
cikkükben felénk gyakorolt kri­
tikával nem értek egyet. Zsíros 
Róza kartársnő ugyanis az or­
vosi íelülvizsigátat miatt mu­
lasztott egy n-apért scan dorgá­
lást, sem büntetést nem kapott- 
illetményt azonban erre a napra 
valóban nem folyósított a Nem­
zeti Bank, mert á Magyar Nép­
köztársaság Minisztertanácsának 
1d—1950 (1. 11.) M. T. sz. rende­
leté 3- §. 1. bekezdése a követ­
kezőket írja elő:

„A jelen rendelet hatálya alá 
tartozó alkalmazottak készpénz­
ben járó munkabéréből a beteg­
ség miatt mulasztott munkaidő­
re eső hányadot le kell vonni, 
Elletve azt részükre kifizetni nem 
szabad."

Az idézett rendelet helyes vég­
rehajtási utasításának (5014/2— 
1950. O- M. B. sz. hat.) 5, pontja 
ezzel kapcsolatosa® a következő­
képpen intézkedik:

„A betegség, vagy egyéb ok 
miatt mulasztott munkaidőre eső 
munkabér hányadot a munka­
vállalók részére kifizetni nem 
lehet."

Még megjegyzem, hogy min­
den vezetőnek nemcsak joga, ha­
nem kötelessége is a Népköztár­
saság kormányának rendeletéi­
ben foglalt utasításokat ponto­
san végrehajtani.

Erdei Gábor
Nagy],éta, Magyar Nemzeti 
Bank IV. sz. területi iroda 

vezetője.

Panaszuk orvosiás! laláit
A Néplap július 12-i számában 

megjelent panaszra válaszunk a 
következő:

A MÁV Fűlő ház közökben, a 
kocsimosó vágányok mentén fel­
halmozódott írágyának sürgős 
eltakarítása iránt intézkedtem.

Közlekedés és Postangyi Mi­
nisztérium 1. Vasúti Főosztály.

*
A multkorában Villámban bí­

ráltuk meg a 61/0 Vállalat üzemi 
konyháját a késedelmes ebéd 
miatt. Azóta az ebédet rendes 
időben elszállítják. A bírálat 
használt.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Felhőátvonu. 
iások, egy „két helyen még záporeeö 
zivatar. Gyengülő légáramiád. az éj. 
szakai lehűlés kissé fokozódik, a nap. 
pali felmelegedés kissé emelkedik

A MEGYEI TANÁCS 30-án délelőtt 
9 órakor a megyei tanácsháza nagy. 
termében tanácsülést tart.

FŰSZER és Édességkereekedelmi 
Vállala.t értesíti vevőit, hogy a berety. 
tyóújfalusi fiókban leltár miatt július 
30„tól augusztus l.ig árult iád ás nem 
lesz. (x)

Műszaki írói ankét 
az Orvosi Mííszergyárban

Az Állami Könyvterjesztő Vál­
lalat 30-án délután 3 órai kez­
dettel műszakit írói ankétet ren­
dez az Orvosi Műszergyárbtun. Az 
ankéten Tokár Péter műszaki 
író tart előadást. Előadás a szer­
kezeti ötvözetben és ötvözött 
sz ers zárna célok hők ez elésével, 
fémes levonatok készítésével, csi­
szolás, köszörülés és köszörű ko­
rongok ismertetésével, valamint 
az átepotábrák ötvözőanyagon- 
kénifci módosításával foglalkozik.

Az ankétet nagy érdeklődéssel 
várják a dolgozók, akik közül 
többen készülnek már most ar­
ra, hogy különböző műszaki kér­
déseket tegyenek fel az előadó­
mik.

Megjelent „fi békéért harcul 
és győz Vietnam“ című 

külpolitikai tüzet
Az Országos Béketanács „Mi 

van a nagyvilágban" című soro­
zatában megjelent Földes Péter: 
„A békéért harcol és győz Viet­
nam" című külpolitikai füzet- 
Eleven színekkel mutatja be a 
hős vietnami nép szabadság- 
küzdelmét 1945-tői_ napjainkig. 
A füzetet képek illusztrálják. Az 
új külpolitikai füzet közelebb 
hozz,a a magyar néphez a viet­
nami eseményeket, megmutatja 
a francia gyarmatosítók fene­
ketlen aljasságát és a Vietnami 
Népi Felszabadító Hadsereg har­
cosainak hősiességét, nagyszerű 
győzelmeit.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6, egynegyed 9 ó: 

Twist Olivér.
BEKE: háromnegyed 4, 6, egynegyed 

9 órakor: Gőgös hercegnő.
METEOR: háromnegyed 3, 5, egynegyed 

8 órakor: Twist Olivér.
HÍRADÓ: cl. c. 10 órától folytatólago­

san: TWIST OLIVÉR, d. u. 4, 6, 8 órá­
tól: Szovjet Bjcloruszia.

Petőfi Kert Mozi ;fél 9 órakor: 
Májúéban történt

Leninparki Kert Mozi: este 8 órai 
kezdettel: Első hangverseny.

Népnevelő I Cementipari Vállalat: 
Budapest.

Népnevelő KI Állami Áruház: Sö­
tétség.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók °árlja 
Bibarm pgyei Pártblzottságávok tap ja 

Fel el Ő6 szerkesztő és kiadó: 
BARCZ1 GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen Bajcsy „Zsilinszky ti 9 

Telefon: 42_54 és Ifi 40- 
Alföldi Nyomda-felen hely.

NOVEMBER 8.ÁN: D. LOKOMOTIV- 
D. HONVÉD HELYI RANGADÓ

Az NB 11. Keleti csoportjában elké. 
szítették az oezi sorsolást. Az első for. 
duilóra augusztus 16.á.n kerül sor, 
többi fordulókat a soron következő 
vasárnapokon bonyolítják le. A debre­
ceni csapatok szempontjából a sorso.
láS;

I forduló: D. Honvéd—Lőrinci
Sajőszentpéter—D* Lokomotív.

II. forduló: D. Lokomotv—Diósgyőr, 
Bp. Lokomotív—i) Honvéd.

II le forduló; Mislc. Lokomotív—D. 
Lokomotív. D Honvéd—Misk. Építők.

IV. fordulói D Lokomotív—Pereces, 
Miskolci Honvéd—D. Honvéd.

Ve fordulO; D Honvéd—Nagybátony, 
Nyíregyháza—D Lokomotív.

V| forduló: D. Honvéd—-Nyíregyhá. 
za, Éger—D. Lokomotív.

VII. forduló: D Lokomotív—Ózd. 
Salgótarján—D. Honvéd,

Vili. forduló; Lőrinci—D. Lokomotív 
D Honvéd—Gyöngyös.

"IX. fc dúló*. yájószentpéter—D. 
Horivéd D. Lokomotív—Bp, Lokomotív' 

Xe torduio- D. Honvéd—Diósgyőr, 
Miskolci Építők—D Lokomotív.

XI. forduld: Miskolci Lokomotív— 
D, Honvéd, D, Honvéd—Misk. Honvéd.

XII. forduló; Nagybátony—D. Lo.
komotív, D. Honvéd—Pereces.

XIII forduló: D. Lokomotív—D. 
Honvéd.

XIV. forduló; D. Honvéd—Eger
Salgótarj án—D Lokomotív.

XV_ forduló; D. Lokomotív—Gyön. 
gyös," Ózd—D. Honvéd,

MAGYAR BAJNOKSÁG
Budapesten a magyar úszóbajnok, 

sá'g utolsó napján úszóink káprázatos 
eredményeket értek el Ketíesj a 400 
m férfi vegyesúszasban 5:32.1.el új 
világcsúcsot éri ei. Székely Éva a 200 
méteres pillangóüszásbau 2:50.7„tei 
Európa és magyar csúcsot állított Tel 
Székely Évának ez volt a századik 
csúcseredménye. Nyéki a 400 méteres 
férfi gyoreúezásban 4:39.1.el ért el 
országos csúcsot

A in a,gyár atlétikai bajnoké ág har­
madik versenynapján a legjobb ered. 
ményt Kovács Józeef — a volt nyír., 
egyházi atleia — érte el, aki a 10,000 
méteres futásban 29:51,2„re javította 
a magyar csúcsot. Kovács csaknem 
húsz másodperccel javította Szilágyi 
1952.ben felállított csúcsát. Kalapács, 
vetésben Csermák (56 87) lett a.z elcő 
Németh (56 29) előtt, i500.at Iharos 
nyerte 3:48,8_cal. Tíz próbában 
ha.jdúmegyei Sülé harmadik lett, 400 
méteres gátfutásban Kiee Ernő pedig a 
második helyen végzett.

KÉZI LABDABAJ NOKI 
EREDMÉNYEK

Férfiak: D. Lokomotív—D Vörös 
Meteor 10:8, D. Postás—D. Lokomotiv 
Állomás 17:11 D. Honvéd—D. Etore 
16:12, D, Munkaerőtartalékok—D. Épí. 
tők 13:10, D. Bástya—D. Vöröti Lo. 
bogó elmaradt.

Nők; p Kinizsi—D. Szikra 9:1, D. 
Lokomotív- Püspökladányi Lokomotív 
8:2. D. Dózoa.—D Bútorgyár 15 4 D. 
Petőfi—D Vörös Meteor 15:0’ * D. 
Vörös Lobogó—D Lokomotív Állomás 
3:0
A TATAROZÓ ÉS A VÖRÖS METEOR 

GYŐZELMÉVEL KEZDŐDÖTT 
A VIT-KUPA

Négy ifjúsági labdarúgó ceapat 
részvéteiével Vasárnap VIT.kupa kéz. 
dödött Debrecenben. Az első forduló 
eredményei: D. Tatarozó—d. Kinizsi 
4:1 (3:0)e Góllovő: László (2), Tóth 
Szabó Tóth, ill. Tóth L (ll.esből) Jó: 
Szabó K László, ill. Kosztánézky, 
Szabó Gy. — D. Vörös Meteor—b’ 
Vasas 6:4 (3:0). Góllövő: Gacsányi (3)" 
liba Méh esi, Kertész ill. Bujdosó (2)’ 
Andrási, Négyeei, Jó Gacsányi. Tóth 
irl. Nagy, Szabó. — A második for. 
dúló során vasárnap D. Tatarozó—D~ 
Vöröe Meteor és D Kinizsi—D. Vaeae 
mérkőzést rendeznék 
MEGJEGYZÉSEK ...

A megyei labda rúgóbajnokság őszi 
második fordulója során vasárnap 
»éggel 8 órára tűzték ki a D Fűtő. 
ház Polgári SK bajnoki mérkőzés 
lejátszását. A polgáriak együttese 
gépkocsival indult Debrecenbe és a 
kitűzött időpontra nem érkezett 
meg. Eltelt a hivatalos várakozási 
idő is, sőt már kilencet mutatott az 
ora> de a polgáriak még nem vol ak 
Debrecenben. Háromnegyed tízkor 
érkeztek meg q Kinizsi pályára, de 
a Fütőház játékosai még ott voltak 
A Kinizsi pályán 10 órától a D. Lo* 
komotív ||—Hajdúnánási Traktor 
mérkőzést játszották így az otö 
mérkőzés“ két csapata pálya ne'küi 
maradt. Ekkor igen sportszerű példát 
mutattak a fü öházi sportolók _

Gépkocsira ültek a polgári játék». 
sokkai együtt és elmentek pályát 
^keresni“, hogy megtarthassák a 
mérkőzést. Vógülis az Előre Szó. 
boszlai úti pályáján lejátszották a 
mérkőzést, amely 2:2 arányban el. 
döntetlenül végződött. A fütöházi 
sportolókat dicséret illeti sportszerű 
magatartásukért a polgáriak fele 
viszont az a megjegyzésünk: nem 
az első eset hogy „megkésnek'1 — 
a vezetők legyenek gondosabbak, ha 
kell induljanak el hamarabb, hogy 
a mérkőzéseket a kitűzőit időpont, 
ban játszhassák le.

*
A sportszerűségről egyeseknek 

vannak „különvélményei" — mint 
például Szilágyi ll.nek a D. Építők 
játékosának. A vasárnapi * Bástya 
elleni mérkőzésen nem egyszer trá­
gár szavakkal illette játékostársait, 
amikor pedig Korcsogh becsúszószc, 
reléssel választotta cl a labdától 
olyan hangosan szidalmazta ellenfe­
lét, hogy a nézők cgyrésze is jól 
hallóira a mondottakat Később 
nemcsak szavakban, hanem tettekben 
is eldurvult Szilágyi II. játéka. A 
labda birtokában lévő Czuder kapust 
támadta s közben a kapust 

meg rúgta A kiállítás sorsára ke­
rült Sándorral a ue Bástya 
játékosával együtt aki c * jelenet 
láttán Szilágyi II. "felé rontott ideje 
lenne, hegy a sportkörök vezetői a 
sportszerűség fogalmáról kioktatnák 
indolensen viselkedő játékosaikat A 
fegyelmi bizottság pedig nevelő ítéle­
tével térítse a jó útra, a mérkőzés 
hevében — igen helytelenül — ma. 

gukról megfeledkező sportszerűtlen 
játékosokat.

* «
Püspökladányban az őszi idény 

első fordulójában a D. Postás ját­
szott öt órára tűzték ki a mérkőzés 
kezdetét, de a helyi csapat játéko­
sai csak öt órakor kezdtek száljngóz, 
ni a pályára. Fe! hat lett mire 
kezdhettek. Ugylátszik Püspökla­
dányban félreértelmezik. A pontossá­
got és új divatot honosítanak msg^ 
nem az utazó, hanem a helyi csa­
patra kell a jövőben várakozni. — 
Mennyiben helyes ez sporttársak?

* r
A villamosvasút dolgozói udvarias, 
sági versenyben vannak egymással 
— állna ez a kocsivezetőkre és ke. 
zelőszemélyzetre. Amikor vasárnap 
délután tömött villamoskocsik szál­
lították a Diószegi-útj Kinizsi pályá. 
ra a szurkolókat a D Építők—D. 
Bástya mérkőzésre az utasok ké­
résére nem állt meg a villamos a 
Lokomotív páiyánál, hogy a mér­
kőzésre igyekvőknek ne kelljen a 
dohánygyári vagy gyapotszárító 
előtti megállótól sokst gyaiogo»niok 
Elvtársai; ez mennyiben tartozik az 
udvariassági versenyhez?

0. 0.
A MEGYEI LABDARUGÓBAJNOKSÁG 

ÁLLÁSA 
Gorkij-csoport

39:14 21 
45:21 21 
28:12 20 
44:19 20 
21:19 17 
31:25 16 
24:22 13 
23:24 12 
25:28 11

^ fjVl OU AM

1. D. Építők 14 9 3 2
2 Hajdúnánás 14 9 3 2
3. D. Petőfi 14 7 6 1
4. D Bástya 14 9 2 3
5. D.* V. Meteor 13 6 5
6. D Tatarozó 14 6 4 4
7. D" Vaeao 13 3 7 3
8. Hszo-boezló 13 4 4 5
9 D Fütőház 14 4 3 7

10' D" Lók. Iá. 14 2 4 8
11. Polgár 13 1 4 8
12." Búj város 14 2 10
13. Hajdúsági M. 12 2 1 9 10:28 5

Puskin.csoport
1. D MÁV lg. 15 13 2 — 53:17 28
2. D. Postás 14 10 2 2 58:19 22
3. D Honvéd II 14 10 '— 4 54:24 20
4. D. Kinizsi 13 8 1 4 40:30 17
5. Pladany 13 7 1 5 34:23 15
6. Bújfalu 13 7 1 5 36:27 15
7. D. Előre 14 7 — 7 24:30 14
8. Derecske 14 5 2 7 24 -42 12
9. D. Haladás 13 5 1 7 30:23 11

10. Dózsa 14 3 3 8 28:34 9
11. Nádudvar 14 4 1 9 31:53 «
12. Bkeresztes 13 3 — 10 17:54 6
13. bárretudvari 14------14 18:71 0

RÖVID SPORTHÍREK 
A D. Lokomotív NB M.ös labdarúgó 

ceapata a Balaton inellett megkezdte 
előkészületeit az őszi idényre Lylta, 
edző irányításával reggelenként tart., 
'ak a kondíció edzésekét. Vasárnap 
íár barátságos mérkőzést is játszott 
csapat — Kettős labdarúgó mérkö. 

zest rendeznek vasárnap a nagyerdei 
stadionban. Háromnegyed négykor 
Miskolci Honvéd'—Bp Légierők fél 
hatkor D Honvéd—Szegedi Honvéd 
mérkőzésre ke »’ül sor a Honvéd Kupa 
keretében

T EH ERG ÉP KO CS1V E- 
ZETÖT felvesz a Debreceni 
Víz, Csatorna Gáz, Közpon­
ti lütő Szerelő Vállalat Tí­
már u 6 sz.

KÖVEZŐ szakmunkáso­
kat és kubikosokat felve;z 
az É. M. 61/5. sz Szak- • 
ipari Építő Vállalat Je ent_ 

Borsi József I kezni„ lehet Debrecen. Ma.
61/1 Építőipari Vállalat.1 "yar-8z0VJet Baratsa$ uUia ez, ÁH

’ GYAKORLOM villany, 
szerelőt azonnal felírsz a 
Gépifermentáló. Jelentke­
zés Debrecen, Vágóhíd u. 2.

ÁH
VÁLLALATI kulturottho- 

nok, tanácstermek és esryéb 
helyiségek diezí’ésére alkal­
mas 150x70 méretű olaj­
festmények olcsón eladók 
Megtekinthető egész na.p 
Kossuth u. 1. sz. alatt

JÓÁLLAPOTBAN lévő 
mely gyermekkocsi eladó 
Var u 2. HL. 2.

KÉT d'ara.b héthónapos 
mangalica süldő eladó Pe 
rec dűlő 6.

PERFEKT gép és gyors. 
n*ono felvétetik. Keletma. 
5ry. 8;r°r3zági üz e m é 1 el m ez é6 i 
Vállalat Teleki u 86. Je­
lentkezés kizárólag 29-én 
9—2?- óráig.. 4.H

ELADÓ asztalok kályhák 
szekrények, méz pergető, 
egyebek. Bán fi u. 2.

EGYÉVES árián süldő el- 
adó Vulkán telep 14 ff 

.. varrógép eladó vagy 
süldőért elcserélem, Kút u 
70 sz.

VILLANYSZERELÉST 
vasaló rezeójavííást Gu­
lyásnál. Széchenyi u 3 sz 
udvarban.

I

H i a

a Szóm
Uj élelmiszeri 

a Kuznyeckj
A kuznyecká j 

nnszeripa-i'i váj 
termelésüket- í 
kuznyccki ni edd
háromszor an-nl 
hzitni6nyh.cz jul 
Jjen- 1950 óta (l 
sere emelikedell 
szítmények gy;j 
gyárak pedig I 
készítményt hca 
mint 1950-ben- I

Uj cilelmiszel 
léte sülnek. Mos! 
gépesített, ke.nyj 
évben kezdi ml 
űj kemerovoi | 
laj-ga városkád 
makarónigyára| 
lése csaknem 
kediik-

Uj őszi i| 
a Szói

Az USzSzSzl4 
kezdték az őszi 
hakészítményeil 
1953 második I 
féle ruhát hozl

Az idén Biliül 
tettek. A nihJ 
ta.lt szabászokf 
küldtek, hogy I 
san.ak az őszi | 
tásánál.

Szcptemberbl 
rendezik incgl 
ningrádban, Bl 
szihirszkben éj 
sokban az őszi| 
bemutatóját-

ß szovjet kor] 
a kereskedj

Az állami kJ 
közétkeztetés I 
évben 428 mill 
hóval többet, 
ben — kaptaki 
tóriumi kezeli| 
ban.

Az áruházai! 
d égi ő-k 45.001) j 
szakszervezeti j 
jetunió lcgkivl 
lévő üdülőkbe! 
ha.

ut a Volga 
elkészül 

a
Befejezésé: 

sevi vizierőm 
feletti drót 
amely az ép 
ra szolgál m 
fontos szere] 
munkák eh 
évben az é 
egymillió k 
bedolgozóitok 
kielégítésére 
partján, több 
rat állítanak 
hez szükség
drótkötél pál; 
ezekbe a gy
ban több mi 
szállítanak ; 
Ezen az űto 
köbméter é 
rendeltetési 
hoz szükség 
már lie.ot 
SVobb net 
közepének 
mesterséges 
mokból, köl


